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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD
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Zitting van 25 januari 2024

Aanwezig: Kris Vincke, voorzitter
Jos Sypré, burgemeester
Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, schepenen
Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Jef 
Vansteenhuyse, Lode Vanneste, Christine Stroobandt, Roos Lambrecht, Dries Dhont, 
Vita Van Belleghem, Anja Coens, Kurt Vanneste, Piet De Rycke, Lien De Wispelaere, 
Branco François, Els Vyncke, gemeenteraadsleden
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: Vicky Reynaert, vijfde schepen
Arthur Mortier, Arthur De Brabander, gemeenteraadsleden

Afwezig: /

AANVULLEND REGLEMENT: WIJZIGING VOORRANGSREGELING SINT-JORISSTRAAT (DEEL GEMEENTEWEG) 
| GR/2023/173

De raad,

Feiten en voorgeschiedenis
De Sint-Jorisstraat (deel gemeenteweg) is in het gecoördineerd gemeentelijk aanvullend reglement op de 
politie op het wegverkeer opgenomen in de lijst met straten waar voorrang wordt aan toegekend. In praktijk 
staat dit zo ook aangeduid aan de zijstraten maar niet aan de Binnenweg, daar geldt dus voorrang van 
rechts.

Regelgeving
• Wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij het koninklijk besluit van 16 

maart 1968.
• Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 

plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
• Koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.
• Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.
• Uitvoeringsbesluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
• Omzendbrief MOB/2009/01 van 03 april 2009.
• Gecoördineerd algemeen politiereglement op het wegverkeer betreffende de gemeentewegen van 

Beernem, goedgekeurd in de gemeenteraadszitting van 03 juli 2014, en latere wijzigingen en 
aanvullingen.

• Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.

Argumentatie
De straten die opgenomen zijn op de lijst van voorrangsstraten zijn voornamelijk onze hoofdstraten.
De Sint-Jorisstraat is echter een woonstraat, wel met een toegang naar het station. Hier wordt in principe 
enkel bestemmingsverkeer verwacht, doorgaand verkeer moet de N368 volgen. In dergelijke straten laten 
we normaal de algemene regel gelden, namelijk voorrang van rechts. Dit werkt ook snelheidsremmend 
gezien men aan de kruispunten moet inhouden voor mogelijks verkeer van rechts.
Daarom wordt voorgesteld de voorrangsweg in de Sint-Jorisstraat op te heffen en er de algemene voorrang 
van rechts te laten gelden aan alle kruispunten.
Deze maatregel betreft enkel gemeentewegen.
Hiervoor zal de Sint-Jorisstraat geschrapt worden uit de lijst van artikel 6 'Voorrangsregeling' in "Afdeling I 
Gemeentewegen" van het gecoördineerd gemeentelijk aanvullend reglement op de politie op het wegverkeer 
van 03 juli 2014.
Mondelinge toelichting ter zitting wordt gegeven door burgemeester Jos Sypré, bevoegd voor mobiliteit.

Tussenkomsten



p. 2/2

Er zijn tussenkomsten door raadslid Lode Vanneste beantwoord door voorzitter Kris Vincke.

Beslist
Goedgekeurd met 14 stemmen voor (Kris Vincke, Jos Sypré, Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio 
Saelens, Ruben Strobbe, Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Roos Lambrecht, Dries Dhont, Vita Van 
Belleghem, Anja Coens, Kurt Vanneste, Piet De Rycke), 8 onthoudingen (Gijs Degrande, Barbara 
Vandenbrande, Jef Vansteenhuyse, Lode Vanneste, Christine Stroobandt, Lien De Wispelaere, Branco 
François, Els Vyncke)
Artikel 1: In het gecoördineerd gemeentelijk aanvullend reglement op de politie op het wegverkeer van 03 
juli 2014 wordt onder "Afdeling I - Gemeentewegen - Artikel 6.1) Aan volgende wegen wordt voorrang 
toegekend" de volgende locatie geschrapt:

• Sint-Jorisstraat
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van dhr. provinciegouverneur, zoals bepaald in artikel 
330 en volgende van het decreet lokaal bestuur.

Namens de raad
Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur (get.) voorzitter (get.)

Voor eensluidend afschrift
Beernem, 26 januari 2024

Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter


